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❍女性が約５割で男性より多い。 

❍「進学を希望（実家から通学）」と「就職を希望（実家から通勤）」を合わせると６割を超える。 

 「進学を希望（実家から出て暮らす）」と「就職を希望（実家から出て暮らす）」を合わせると３割を超える。 
 

❍「人の役に立つ、やりがいのある仕事」が６割近くと最も多く、「自分の能力を発揮できる仕事」が約５割、「収入の

高い仕事」が５割近く。 

❍「やりたい仕事ができるならどこでもいい」が４割近くと最も多く、「東近江市内で働きたい」が２割近く。 

 

問 4 で「１：高校生・高専学生」、「２：大学生・専門学生」と回答した場合、現在通っている

学校を卒業した後の希望進路 
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❍学生が９割近く。 

防災・スポーツ施設整備に関するアンケート調査結果概要 

１ 調査概要 

東近江市在住の若者を対象に、これからの東近江市に対する思いや考えを聞き取るためのアンケート調査を実

施した。 

対象者 平成 14 年４月２日から平成 21 年４月１日生まれの市民（無作為抽出） 

アンケート実施期間 令和６年 10 月７日（月）～10 月 25 日（金） 

アンケート方法 郵送配布（WEB 回答） 

アンケート回答数 配布件数：2,098 件 計：456 件 回答率 21.7％ 

２ 調査結果 

【回答者属性】 

問２ 性別             問４ 回答者の現状 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４-１        

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 将来、どんな仕事に就きたいか。      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 将来、どの場所で働きたいか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 将来、どのような働き方がしたいか。 

❍「仕事だけでなく、プライベートも充実させたい」が約７割と最も多く、「技術やスキルを磨き、選んだ仕事を極めたい」
が約４割 

 

 

 

 

 

 

 

 

若者を対象としたまちづくりアンケート調査結果の概要 
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❍「既に子どもがいる」「子どもがほしい」「できれば
子どもがほしい」を合わせると約７割 

問 9-1 問９で「１：結婚したい」「２：できれば結婚したい」と回

答した場合、何歳までに結婚したいと思うか。 

20歳まで 1.3%

25歳まで

30.1%

30歳まで 52.9%

35歳まで 8.7%

40歳まで 0.0%

45歳まで 0.3% 特に決めていない

6.7%
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❍「30 歳まで」が約５割と最も多く、「25 歳まで」が約３割 

問 10-1 問 10 で「１：既に子どもがいる」、「２：子どもがほし

い」、「３：できれば子どもがほしい」と回答した場合、何

人くらい子どもがほしいと思うか 

❍「２人」が約６割と最も多い。 

❍「結婚したい」「できれば結婚したい」を合わ
せると７割近く。 

❍「お金がかかるから」が７割近くと最も多く、「子どもを育てる自信がないから」「子育てが大変そうだか
ら」が４割台と次いで多い。 
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運輸業・郵便業（郵便局は除く）
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(%)

(n=456)

問８ 将来、どのような業種で働きたいか。 

❍「医療・福祉」が約２割と最も多く、「生活関連サービス業・娯楽業」「製造業」「教育、学習支援業」「学術研究、
専門・技術サービス業」が約１割 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 将来、結婚したいと思うか。   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-2 問９で「４：あまり結婚したくない」「５：結婚したくない」と回答した場合、なぜ結婚したくないと思うか。 

❍「独身の方が自由だから」が約７割と最も多く、「お金がかかりそうだから」が約５割、「家事や育児が大変そう
だから」が約４割 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 将来子どもがほしいと思うか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-2 問 10 で「４：あまり子どもはほしくない」「５：子どもはほしくない」と回答した場合、なぜ子どもがほしくな

いと思うか。  
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東近江市に

住みたい

27.9%
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(n=456)

問 11 東近江市を暮らしやすいまちと思うか。「暮ら

しやすい」を 10 点、「暮らしにくい」を０点とする

と何点くらいになるか。 

問 12 将来（概ね 10 年後をイメージして）東近江

市に住みたいと思うか。 

❍「東近江市に住みたい」人は３割近く。 ❍「７点」、「８点」が２割前後と最も多い。 
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問 12-1 問 12 で「１：東近江市に住みたい」と回答した場合、どうして東近江市に住みたいと思うか。 

❍「自分が育ったまちだから」が４割近くと最も多く、「食品や日用品などの日常的な買い物をするのが便利だ
から」「災害が少ないから」「治安がよいから」「自然や公園環境が豊かだから」が２割近く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-2 問 12 で「２：東近江市に住みたいが難しいと思う」、「３：東近江市から出て、他のまちに住みたい」と回

答した場合、どうしてそのように思うか。 

❍「道路・バス・鉄道など交通が不便だから」が５割近くと最も多く、「働く場所の選択肢が少ないから」が約２割 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 放課後（仕事終わり）や休日などに充実した生活を送るために、東近江市にどんな施設が充実したらいい

と思うか。 

❍「ショッピングモールなどの大型商業施設」「映画館などの娯楽施設」が約６割と最も多く、「気軽に集まって
雑談や勉強ができるフリースペース」が約３割 
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